

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava  
Odbor kancelář tajemníka  
Magistrátu města Opavy



MMOPX02CLRJJ

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 27001/2025 / 3561/2025/VERZ

Vyřizuje: Hana Fraňková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 477

Fax: 553 756 141

E-mail: hana.frankova@opava-city.cz

Datum: 06.02.2025

všem potencionálním účastníkům

## **Vysvětlení zadávací dokumentace II. k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Oprava zázemí klubu SFC Opava, fotbalový stadion – oprava povodňových škod“**

Zadavatel dne 04. a 05. 02. 2025 obdržel 4 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „Oprava zázemí klubu SFC Opava, fotbalový stadion – oprava povodňových škod“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

### **Dotaz č. 1:**

Z výpisu výrobků a rozpočtu není jasné, zda je předmětem cenové nabídky také výměna hliníkových konstrukcí. Odkazy v rozpočtu nikde nejsou. Rovněž odkazy na vnitřní dveře jsou matoucí. Žádáme Vás o upřesnění.

### **Odpověď č. 1:**

Zadavatel uveřejňuje upravený výkaz výměr.

### **Dotaz č. 2:**

V rozpočtu elektroinstalace je rozvodnice RH. V projektové dokumentaci stavby jsme však nenašli žádný výkres k dané rozvodnici. Žádáme o poskytnutí výkresové dokumentace.

### **Odpověď č. 2:**

Viz odpověď č. 1

### **Dotaz č. 3:**

Měl bych dotaz k Truhlářským výrobkům, ve výpisu prvků chybí specifikace k položkám 124-126 v rozpočtu. V projektové dokumentaci se nacházejí zámečnické výrobky (hliníkové dveře) k těmto výrobkům nejsou položky v rozpočtu.

Mají se tyto zámečnické výrobky naceňovat?

### **Odpověď č. 3:**

Viz odpověď č. 1

#### **Dotaz č. 4:**

Prosím o doplnění knihy nebo výpočtu svítidel, prosím o doplnění výkresu rozvaděče RH.

Prosíme o doplnění výše uvedených informací tak, aby byl výkaz výměr pro všechny uchazeče jednotný a jasně vypovídající, aby nedošlo k rozdíům a rozporům při oceňování každého uchazeče.

#### **Odpověď č. 4:**

Všechny výše uvedené požadavky jsou zpracovány v uveřejněném upraveném výkazu výměr.

### **INFORMACE ZADAVATELE**

Zadavatel upravuje č. 9 Lhůta a místo pro podání nabídek Zadávací dokumentace

Nové znění:

9.1 Lhůtu pro podání nabídek stanovuje zadavatel **do 04. 03. 2025 do 09:00 hodin**. Pokud bude nabídka doručena po této lhůtě, nepovažuje se za podanou a v průběhu zadávacího řízení se k ní nepřihlíží. Zadavatel vyrozumí účastníka o tom, že jeho nabídka byla podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

9.2 Otevírání nabídek v elektronické podobě proběhne **04. 03. 2025** v sídle zadavatele. Otevřením nabídky v elektronické podobě se rozumí zpřístupnění jejího obsahu zadavatelem. Zadavatel bude otevírat nabídky v elektronické podobě neveřejně (tj. bez přítomnosti dodavatelů, kteří podali nabídku).

Na základě těchto skutečností, je lhůta pro podání elektronických nabídek prodloužena **do 04. 03. 2025 do 9:00 hodin**.

S pozdravem

Hana Fraňková  
referenta veřejných zakázek  
odbor kancelář tajemníka  
Magistrátu města Opavy

#### **Přílohy:**

Příloha č. 1 – upravený položkový rozpočet

Příloha č. 2 – upravená Písemná výzva k podání nabídek + Zadávací dokumentace